Группа компаний «Композитные решения» 
Полный комплекс инновационных услуг в сфере композитов:

· эксклюзивные поставки композитных материалов и оборудования от ведущих зарубежных производителей;

· инжиниринговые услуги и НИОКР в сфере металлозамещения;
· разработка и изготовление деталей и узлов из высокотехнологичных ПКМ;
· проектирование, производство и модернизация оборудования;

· трансфер композитных технологий.
ГК «Композитные решения» образована в 2015 году на базе компании «Carbon Studio». В ее состав вошли профильные компании — ведущие игроки на российском рынке композитных материалов и оборудования.
«Carbon Studio» (carbonstudio.ru) — эксклюзивный поставщик на российский рынок инновационных композитных технологий, материалов и оборудования для работы с ПКМ, в том числе:
· углепластиков, органопластиков и высококачественные стеклопластиков;

· армирующих материалов на основе углеродных, арамидных и стекловолокон;

· эпоксидных систем для всех методов формования и применений, сэндвич-панелей, композитных структур, препрегов; 

· вакуумных насосов, вакуумных станций для процесса RTM, RTM-LIGHT и вакуумной инфузии; 
· автоклавов для композитов;

· гидравлических прессов для горячего формования;

· современных технологий обработки ПКМ, включая вакуумную формовку и инфузию, RTM, горячее прессование и автоклавное формование.

Партнеры компании — ведущие зарубежные производители, в том числе Международная аэрокосмическая корпорация Airbus Group, а также (нужны еще три–четыре названия наиболее имиджевых партнеров)
«ИК-Технологии» (ik-technology.ru) оказывает комплексные инжиниринговые и производственные услуги, в том числе:

· разработку и производство деталей и узлов из углепластиков, органопластиков, стеклопластиков на основе различных высокомодульных волокон с термопластичными и термореактивными связующими;

· производство формообразующей технологической оснастки для различных методов формования высокотехнологичных ПКМ;
· серийное производство пластин из ПКМ, в том числе экранов при процессе неразрушающего контроля и нейтральных изделий для излучения;
· выпуск и внедрение высококачественных антифрикционных углепластиков.
«ThermoTechnology» (thermotechnology.ru) специализируется на проектировании, производстве и модернизации высокотехнологичного промышленного оборудования для переработки ПКМ, в том числе:

· лабораторных и промышленных печей для различных сфер применения.
· пропиточных линий для производства препрега на основе различных армирующих материалов из углеродных, стеклянных, арамидных, полиэтиленовых волокон и различных типов термореактивных и термопластичных связующих.

· высококачественных фрезерно-гравировальных станков для механической обработки различных материалов, таких как ПКМ, пластик, дерево, цветные металлы, камень или стекло.

Более 10 лет компании, входящие в ГК «Композитные решения», внедряют на российском рынке современные мировые технологии, разработки и материалы.

Услуги Группы компаний востребованы в авиастроении, судостроении, вертолетостроении, специальном машиностроении, космической и других стратегических отраслях российской экономики.
Наиболее значимые проекты Группы компаний:
1. Разработка технологического процесса, изготовление оснастки и элементов конструкции композитного крыла легкомоторного самолета ЛМС 9/19 по заказу ФГУП «СибНИА им. С.А. Чаплыгина».

2. Разработка технологии изготовления прочных корпусов из волокнистых материалов в рамках ФЦП «Техническое перевооружение и дооснащение производственных участков» по заказу ОАО «Концерн МПО «Гидроприбор».

(еще нужны три–четыре имиджевых проекта)
С 2012 года Группа компаний выступает организатором санкт-петербургской международной конференции «Композитные решения». Этот представительный форум — одно из крупнейших деловых мероприятий в композитной отрасли России.
В 2015 году конференция получила название «Трансфер композитных технологий как инструмент импортозамещения». Стратегическим партнером выступила Airbus Group. Достигнута договоренность о сотрудничестве по продвижению Программы лицензирования технологий Airbus Group в области композитных материалов.
ГК «Композитные технологии» входит в состав Композитного кластера Санкт-Петербурга.
Контактная информация

192236, Санкт-Петербург, ул. Софийская, д. 8.

Тел. 8 (800) 500 7693.
info@compositesolutions.ru
http://compositesolutions.ru/, http://compositesolutions.pro/ 
Генеральный директор Илья Владимирович Тарасов.
